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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 
Período Constitucional 2020-2023 

 
COMISIÓN PRIMERA PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y 

ORDENAMIENTO TERRITORIAL 
 

ACTA:                                                   049 
LUGAR:                                                SESIÓN NO PRESENCIAL 
FECHA:                                                12 de julio de 2020 
HORA DE INICIACIÓN:                        9:00 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN:                   2:56 p.m. 
PRESIDENTE (A):                                ANDREA PADILLA VILLARRAGA 
SUBSECRETARIO (A):                         NEIL JAVIER VANEGAS PALACIO 
 

ORDEN DEL DÍA 

 
1. LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

  
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  

 

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES  
 

4. DEBATE DE CONTROL POLÍTICO  
 

Continuación debate de control político en desarrollo de las siguientes 
proposiciones: Priorizada 106 de 2020, aprobada en la Comisión Primera 
Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 22 de enero de 
2020. Tema: Gestión de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá 
EAAB-ESP. Citante: Bancada Partido de la U. Honorable Concejal Rubén Darío 
Torrado Pacheco. Citados: Gerente General de la Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado de Bogotá - EAAB-ESP-, Cristina Arango Olaya. Invitados: 
Contralora de Bogotá (E), María Anayme Barón Durán; Personera de Bogotá 
(E), Rosalba Jazmín Cabrales Romero; Veedor Distrital, Guillermo Rivera 
Flórez. Priorizada 005 de 2020, aprobada en Plenaria el 13 de enero de 2020 y 
trasladada a la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial el 14 de enero de 2020. Tema: Micromedición y plan 
de reducción de pérdidas de la empresa de Acueducto y Alcantarillado de 
Bogotá. Citante: Bancada Partido Conservador. Honorable Concejala Gloria 
Elsy Díaz Martínez. Citados: Gerente General de la Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado de Bogotá - EAAB-ESP-, Cristina Arango Olaya. Invitados: 
Contralora de Bogotá (E), María Anayme Barón Durán; Personera de Bogotá 
(E), Rosalba Jazmín Cabrales Romero; Veedor Distrital, Guillermo Rivera 



Flórez. Priorizada 464 de 2020, aprobada en la Comisión Tercera Permanente 
de Hacienda y Crédito Público el 03 de junio de 2020 y trasladada a la Comisión 
Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 08 de 
junio de 2020.Tema: “Tarifas del Acueducto en época de Pandemia”. Citante: 
Bancada Partido Político Mira. Honorable Concejal Fabián Andrés Puentes 
Sierra. Citados: Secretaria Distrital de Hábitat, Nadya Milena Rangel Rada; 
Secretario Distrital de Hacienda, Juan Mauricio Ramírez Cortés; Directora 
General de la Unidad Administrativa Especial Servicios Públicos -UAESP-, Luz 
Amanda Camacho Sánchez. Invitados: Gerente General de la Empresa de 
Acueducto y Alcantarillado de Bogotá - EAAB-ESP-, Cristina Arango Olaya; 
Superintendente de Servicios Públicos, Natasha Avendaño García; Contralora 
de Bogotá (E), María Anayme Barón Durán; Personera de Bogotá (E), Rosalba 
Jazmín Cabrales Romero; Veedor Distrital, Guillermo Rivera Flórez. 
 

5. COMUNICACIONES Y VARIOS 

DESARROLLO 

 
1. REGISTRO ELECTRÓNICO DE HONORABLES CONCEJALES   
 

Se registran los Honorables concejales de la comisión Primera del Plan de Desarrollo; 
ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO, CARLOS 
ALBERTO CARRILLO ARENAS, ANDREA PADILLA VILLARRAGA, MANUEL JOSÉ 
SARMIENTO ARGUELLO, EMEL ROJAS CASTILLO, DIANA MARCELA DIAGO 
GUÁQUETA, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, ADRIANA CAROLINA ARBELÁEZ 
GIRALDO, JUAN JAVIER BAENA MERLANO. 
 
De otras comisiones los Honorables Concejales; DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE, 
ANDRÉS DARIO ONZAGA NIÑO, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, SEGUNDO CELIO 
NIEVES HERRERA, MARTÍN RIVERA ALZATE, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, 
MARCO FIDEL ACOSTA RICO, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, DIEGO 
GUILLERMO LASERNA ARIAS, FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA, SAMIR JOSÉ 
ABISAMBRA VESGA, MARISOL GÓMEZ GIRALDO, ANDRÉS EDUARDO FORERO 
MOLINA, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, 
MARÍA SUSANA MUHAMAD GONZÁLEZ, YEFER YESID VEGA BOBADILLA, JORGE 
LUIS COLMENARES ESCOBAR, NELSON ENRIQUE CUBIDES SALAZAR ÁLVARO 
JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA. 
 
EL secretario informa que se han contestado el llamado a lista diez (10) Honorables 
Concejales, por tanto, existe quórum decisorio. 
 
En el transcurso de la sesión se registran de la Comisión Primera del Plan de Desarrollo 
los Honorables Concejales; EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, DIEGO ANDRÉS 
CANCINO MARTINEZ, GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ, OSCAR JAIME RAMÍREZ 
VAHOS, JULÍAN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE. 
 



De otras comisiones los Honorables Concejales; HUMBERTO RAFAEL AMIN MARTELO, 
SARA JIMENA CASTELLANOS RODRÍGUEZ, JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, CARLOS 
FERNANDO GALÁN PACHÓN, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, LUIS CARLOS 
LEAL ANGARITA, ATI SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO, RUBÉN DARIO TORRADO 
PACHECO. 
 
Por la Administración y los Organismos de Control asisten los siguientes funcionarios; 

Gerente General de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá - EAAB-
ESP-, Cristina Arango Olaya, Directora General de la Unidad Administrativa 
Especial Servicios Públicos -UAESP-, Luz Amanda Camacho Sánchez; Secretaria 
Distrital de Hábitat, Nadya Milena Rangel Rada; Secretario Distrital de Hacienda, Juan 
Mauricio Ramírez Cortés, Delegado Contraloría Cesar Camacho; Delegada Personería de 
Bogotá Maritza Charry; Delegado Veeduría Distrital, Fredy Castañeda Triana. 
 
2.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  

 
LA PRESIDENTA pone a consideración de los Concejales el orden del día que dio lectura 
el secretario de la Comisión. 
 
El secretario informa que ha sido aprobado por los Honorables Concejales de la Comisión 
con 14 votos por el chat virtual. 
 
3. - LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES 
 
1. Tema: MANEJO DE PLÁSTICO DE UN SOLO USO EN EL DISTRITO; CITADOS: S.D. 
HACIENDA, S.D. GOBIERNO, S.D. PLANEACIÓN, S.D. AMBIENTE, SECRETARIA 
GENERAL ALCALDIA MAYOR INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría Distrital, 
Veeduría Distrital, el cuestionario cuenta con (07) preguntas, Bancada Partido Alianza 
Verde. 
 
2. Tema: NUEVA ENCUESTA DEL SISBEN EN BOGOTA D.C; CITADOS: S.D. 
MOVILIDAD, DADEP, S.D. HACIENDA, INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría 
Distrital, Veeduría Distrital, Planeación Nacional, el cuestionario cuenta con (06) 
preguntas, Bancada Partido Colombia Justa Libres. 
 
3. Tema: AVANCE EN LA REGULACIÓN, CONTROL Y VIGILANCIA DE CIRUGÍAS 
PLÁSTICAS ESTÉTICAS EN BOGOTÁ; CITADOS: S.D. SALUD, S.D. PLANEACIÓN, 
S.D. HACIENDA, INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría Distrital, Veeduría Distrital, 
Ministerio de Salud, Sociedad Colombiana de Cirugía Plástica y Estética, Asociación 
Colombiana de Cirugía, el cuestionario cuenta con (14) preguntas, Bancada Partido 
Alianza Verde. 
 
4. Tema: SERVICIOS DE SALUD Y VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA EN EL MARCO DE 
LA EMERGENCIA POR COVID 19; CITADOS: S.D. SALUD, SUB RED SALUD SUR, 
SUB RED SUR OCCIDENTE, SUB RED CENTRO ORIENTE, SUB RED SALUD NORTE, 
INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría Distrital, Veeduría Distrital, el cuestionario 
cuenta con (12) preguntas, Bancada Partido Centro Democrático. 
 



5. Tema: IMPLEMENTACIÓN DE LA LEY 1811 POR EL CUAL SE OTORGAN 
INCENTIVOS PARA PROMOVER EL USO DE LA BICICLETA; CITADOS: SECRETARIA 
GENERAL ALCALDIA, S.D. MOVILIDAD, TRANSMILENIO S.A., D. A. SERVICIO CIVIL, 
SECRETARIA JURIDICA, S.D. HACIENDA, INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría 
Distrital, Veeduría Distrital, el cuestionario cuenta con (11) preguntas, Bancada Partido 
Conservador Colombiano. 
 
6. Tema: CULTURA CIUDADA EN BOGOTÁ; CITADOS S.D. CULTURA, S.D. 
SEGURIDAD, S.D. GOBIERNO, TRANSMILENIO S.A., INVITADOS: Personería Distrital, 
Contraloría Distrital, Veeduría Distrital, el cuestionario cuenta con (10) preguntas, 
Bancada Partido de la U. 
 
7. Tema: PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL; CITADOS S.D. PLANEACION, 
SECRETARIA JURIDICA., INVITADOS: Personería Distrital, Contraloría Distrital, 
Veeduría Distrital, el cuestionario cuenta con (11) preguntas, Bancada Partido Liberal 
Colombiano. 
 
4.-  DEBATE DE CONTROL POLÍTICO  
 

Continuación debate de control político en desarrollo de las siguientes 
proposiciones: Priorizada 106 de 2020, aprobada en la Comisión Primera 
Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 22 de enero de 
2020. Tema: Gestión de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá 
EAAB-ESP. Citante: Bancada Partido de la U. Honorable Concejal Rubén Darío 
Torrado Pacheco. Citados: Gerente General de la Empresa de Acueducto y 
Alcantarillado de Bogotá - EAAB-ESP-, Cristina Arango Olaya. Invitados: 
Contralora de Bogotá (E), María Anayme Barón Durán; Personera de Bogotá (E), 
Rosalba Jazmín Cabrales Romero; Veedor Distrital, Guillermo Rivera Flórez, 
Priorizada 005 de 2020, aprobada en Plenaria el 13 de enero de 2020 y 
trasladada a la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial el 14 de enero de 2020. Tema: Micromedición y plan de 
reducción de pérdidas de la empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá. 
Citante: Bancada Partido Conservador. Honorable Concejala Gloria Elsy Díaz 
Martínez. Citados: Gerente General de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado 
de Bogotá - EAAB-ESP-, Cristina Arango Olaya. Invitados: Contralora de Bogotá 
(E), María Anayme Barón Durán; Personera de Bogotá (E), Rosalba Jazmín 
Cabrales Romero; Veedor Distrital, Guillermo Rivera Flórez. Priorizada 464 de 
2020, aprobada en la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito 
Público el 03 de junio de 2020 y trasladada a la Comisión Primera Permanente del 
Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial el 08 de junio de 2020.Tema: 
“Tarifas del Acueducto en época de Pandemia”. Citante: Bancada Partido Político 
Mira. Honorable Concejal Fabián Andrés Puentes Sierra. Citados: Secretaria 
Distrital de Hábitat, Nadya Milena Rangel Rada; Secretario Distrital de Hacienda, 
Juan Mauricio Ramírez Cortés; Directora General de la Unidad Administrativa 
Especial Servicios Públicos -UAESP-, Luz Amanda Camacho Sánchez. Invitados: 
Gerente General de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá - EAAB-



ESP-, Cristina Arango Olaya; Superintendente de Servicios Públicos, Natasha 
Avendaño García; Contralora de Bogotá (E), María Anayme Barón Durán; 
Personera de Bogotá (E), Rosalba Jazmín Cabrales Romero; Veedor Distrital, 
Guillermo Rivera Flórez. 
 
La presidenta informa que se continua el debate y le concede el uso de la palabra al 
Concejal DIEGO GUILLERMO LASERNA ARIAS, inicia centrando su debate en la 
consideración de hacer un acueducto regional, presenta una serie de diapositivas sobre el 
tema central donde las explica una a una y la cual se encuentra publicada en la red de la 
corporación. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal MANUEL JOSÉ SARMIENTO 
ARGUELLO, se refiere a los elementos importantes de la EAAB ya que es una empresa 
importante para la ciudad, pregunta si se está pensando en crear una empresa nueva, 
presenta un análisis financiero de la EAAB, deja una pregunta a la Gerente de la EAAB 
cuál es el avance de la estrategia jurídica sobre los contratos que dejo el Exalcalde 
Peñaloza. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal ROLANDO ALBERTO 
GONZÁLEZ GARCÍA, la EAAB es una empresa importante que genera importantes 
retornos para la ciudad, es la más grande del País, presenta una serie de estadísticas 
sobre la situación de la Empresa y pregunta que se está haciendo para mejorar la 
situación de la empresa y se deben continuar con las obras proyectadas. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la concejala MARÍA SUSANA MUHAMAD 
GONZÁLEZ, inicia con una presentación de diapositivas y realiza una pregunta sobre la 
utilización del 1% de los ingresos corrientes; explica una a una las diapositivas que está 
presentando sobre la situación actual de la empresa y sus proyectos, la presentación se 
encuentra publicada en la red de la corporación, 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la concejala DIANA MARCELA DIAGO 
GUÁQUETA, si debate la dirige hacia el tema de tarifas de la EAAB en la época de 
pandemia, habla sobre las múltiples quejas presentadas por los usuarios sobre este tema; 
utiliza una presentación de diapositivas las cuales explica una a una y se encuentran 
publicadas en la rede de la Corporación. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la concejala ATI SEYGUNDIBA QUIGUA 
IZQUIERDO, inicia su intervención hablando sobre los usuarios que les fue desconectado 
su servicio y los costos por reconexión fueron muy altos, da a conocer varias situaciones 
de personas que les ha pasado esta situación, utiliza una presentación de diapositivas 
para su debate las cuales explica una a una y se encuentra publicada en la red e de la 
corporación para su consulta. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal EMEL ROJAS CASTILLO, 
reconoce la importancia del debate ya que es de actualidad se refiere al perímetro urbano, 
cuáles van a ser las acciones puntuales para mejorar las cuencas, utiliza una 
presentación de diapositivas las cuales explica una a una donde se encuentran temas de 
los acuerdos internacionales como la zona amazónica el de Dublín, esta presentación se 



encuentra en la red de la Corporación para su consulta por ultimo presenta una serie de 
propuestas sobre el tema. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la concejala MARISOL GÓMEZ 
GIRALDO, aclara que se va a referir a dos temas puntuales una es sobre los canales y la 
otra sobre la compra de predios de la EAAB, los cuales explica uno a uno y le hace varias 
preguntas a la EAAB para que le se han contestadas en medio físico. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN, inicia con una presentación de diapositivas afirmando que es una 
proposición de gran importancia e interés para las Entidades, donde explica una a una de 
las presentaciones las cuales se encuentran publicadas en la red de la Corporación y 
solicita se aclare lo del 1% de lo que deben invertir en la ciudad. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal JULÍAN DAVID RODRÍGUEZ 
SASTOQUE, inicia hablando sobre el alza de los servicios públicos de la ciudad y 
pregunta por qué se les ha aumentado más a los estratos 1, 2 y 3, mediante una 
presentación de diapositivas las explica una a una donde se ven varias estadísticas de la 
situación, esta presentación se encuentra para su consulta en la red de la Corporación. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal MARTÍN RIVERA ALZATE, 
aclara que los concejales Laserna y Julián Rodríguez ya tomaron el tema y lo que hace es 
reforzarlo mediante una presentación de diapositivas donde las explica una a una, la cual 
se encuentra en la red de la Corporación para su consulta, 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal CELIO NIEVES HERRERA, 
habla sobre la protección a las fuentes hídricas de los cerros orientales de la ciudad y se 
oponen a la construcción de zonas de reserva y le dice a la Gerente EAAB que se debe 
poner en conocimiento de un juez de la republica estas situaciones. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, 
mediante una presentación de diapositivas explica las estadísticas del servicio en la 
ciudad y las metas que se plantean, habla sobre las pérdidas de la EAAB, explica una a 
una de las diapositivas las cuales se encuentran en la red de la corporación para su 
consulta. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la concejala DORA LUCÍA BASTIDAS, se 
refiere a los logros de la Administración anterior y es bueno construir sobre lo construido 
presenta estadísticas sobre el jaboque y el juan amarrillo y solicita se terminen lo más 
pronto posible, explica una a una las diapositivas que se encuentran publicadas en la red 
de la Corporación. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal CARLOS ALBERTO CARRILLO 
ARENAS, felicita a los autores de esta iniciativa explica los aumentos en el consumo 
familiar y las reducciones en los industriales, destaca la importancia de la empresa, se 
refiere al decreto 468 de 2020 ya que no se han entregado a los bancos comerciales y 
menciona varias normas sobre la misma situación. 
 



La presidenta le concede el uso de la palabra a la Secretaria Distrital de Hábitat, 
Nadya Milena Rangel Rada, mediante una presentación de diapositivas da 
respuesta a cada una de las inquietudes presentadas por los concejales y explica 
las metas y proyectos de la Secretaria que trabaja a la par con la EAAB y con 
otras entidades del Departamento, la presentación se encuentra publicada en la 
red de la corporación para su consulta. 
 
La presidenta pone en consideración la sesión permanente a la 12:39 pm, a lo que la 
misma el Secretario informa que se reciben doce (12) votos por su aprobación. 
 

La presidenta le concede el uso de la palabra a la Gerente General de la Empresa de 
Acueducto y Alcantarillado de Bogotá - EAAB-ESP-, Cristina Arango Olaya, inicia 
afirmando que se dará respuesta a cada una de las preguntas presentadas en la 
sesión anterior y en esta y las que no se contesten se hará de forma escrita, utiliza 
una presentación para dar respuesta a cada uno de los concejales esta 
presentación se encuentra publicada en la red de la Corporación. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la Directora General de la Unidad 
Administrativa Especial Servicios Públicos -UAESP-, Luz Amanda Camacho 
Sánchez, quien da respuesta a una pregunta presentada por la Concejal Marisol 
Gómez a través del chat de la Sesión. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al Secretario Distrital de Hacienda, Juan 
Mauricio Ramírez Cortés, da respuesta a una pregunta presentada por el concejal 
Julián a través del chat de la Sesión. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal RUBÉN DARIO TORRADO 
PACHECO, aclara que su debate estuvo más dirigido a los recursos para comprar o 
adquirir los predios, le solicita a la Contraloría investigue que paso con los recursos desde 
el año 1993 a 2013 que se recaudaron y cuáles son las acciones que se ejecutaron. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra a la concejala GLORIA ELSY DÍAZ 
MARTÍNEZ, da agradecimientos a los concejales y a la administración por la 
disponibilidad para llevar a cabo este debate, presenta sus conclusiones y enfocadas en 
la reducción de pérdidas y el mejoramiento del impacto ambiental. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal FABIÁN ANDRÉS PUENTES 
SIERRA, presenta agradecimientos a todos los concejales y a la administración y fue 
enriquecedor ya que las tres proposiciones fueron importantes para la ciudad y se dio 
respuesta a muchas solicitudes que llegaron al Concejo. 
 
La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal LUIS CARLOS LEAL 
ANGARITA, habla como médico general y se refiere a las unidades de cuidado intensivos 
de lo que está pasando en todo el país y no se debe a tacar a la primera línea de atención 
medica les pide a los concejales que se han mas responsable y no se metan en lo que no 
saben. 
 



La presidenta le concede el uso de la palabra al concejal RUBÉN DARIO TORRADO 
PACHECO, solicita que la subcomisión de vigilancia y control se traslade a la Plenaria ya 
que él quiere ser parte de comisión, La presidenta le solicita al secretario realizar el 
respectivo traslado. 
 
La presidenta informa que se suspende el debate y da a agradecimientos a los concejales 
y a la administración. 
 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
La presidenta le pregunta al secretario si hay alguna comunicación para dar lectura. 
 
El secretario informa que no hay comunicaciones ni varios. 
 
La presidenta informa que se suspende el debate y levanta la sesión. 
 
El secretario informa que se levanta la sesión convocada para el domingo 12 de julio de 
2020, siendo las 02:56 p.m. 
 
Se informa que, por ser esta Acta Sucinta, de conformidad con el artículo 51 del Acuerdo 741 de 2019 
(Reglamento Interno del Concejo), quien desee consultar el detalle de la sesión, puede ingresar a la red 
interna del Concejo a la siguiente dirección: Sonido--Sesiones: P:\Sesiones 2020\Comision del Plan\Comision 
Plan Julio\ACTA 047-C1-12-07-2020. 
 

 
 

                    
ANDREA PADILLA VILLARRAGA                           NEIL JAVIER VANEGAS PALACIO 
Presidenta                                                                Subsecretario de Despacho 
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